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XXV REUNION ORDINARIA DE CABILDO 

EN CHALCHIHUITES ZACATECAS DENTRO DE LAS INSTALACIONES DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL, 
EN LA SALA DE CABILDO,  SIENDO LAS   17  HORAS CON  21   MINUTOS DEL DÍA  10  DE ENERO DE 
2013, SE REUNIERON LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 2010-2013 EN 

CUMPLIMIENTO CON EL ARTÍCULO # 41 DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO, BAJO EL SIGUIENTE 
ORDEN DEL DÍA: 

1. LISTA DE ASISTENCIA. 
2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM. 
3. NOMBRAMIENTO DEL  MODERADOR DE LA SESION 
4. APROBACION, RECHAZO O MODIFICACION DE ACTA ANTERIOR 
5. SOLICITUD DE DEVOLUCION DEL DAP POR PARTE DE GAS CAMPANITA S.A DE C.V 
6. BAJA DE BIENES MUEBLES DEL MUNICIPIO 
7. ASUNTOS GENERALES 
8. CLAUSURA. 

 
PUNTO 1. LISTA DE ASISTENCIA: 

POR PARTE DEL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL, C. CARLOS CUEVAS RODRÍGUEZ SE 
PROCEDE A REALIZAR EL PASE DE LISTA DE ASISTENCIA, REGISTRÁNDOSE UN TOTAL DE  09           
DE 12   MIEMBROS QUE INTEGRAN EL HONORABLE AYUNTAMIENTO REGISTRANDOSE LAS 
SIGUIENTES FALTAS: 

MODESTO ATILANO BARBOZA  REGIDOR DE DERECHOS HUMANOS 

LILIA CRISTINA MORENO CASTAÑEDA REGIDORA DE ECOLOGÍA (JUSTIFICACION)  
FRANCISCO JAVIER NAVA MIER  REGIDOR DE DESARROLLO RURAL 
  

PUNTO 2.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM. 

SE DECLARA QUÓRUM CON LA ASISTENCIA DE LOS SIGUIENTES INTEGRANTES DEL H. 
AYUNTAMIENTO:   

ALFONSO ESTRADA HERNÁNDEZ,  PRESIDENTE MUNICIPAL  

DANIEL ARTURO ESPARZA LÓPEZ,  SÍNDICO MUNICIPAL 

SUSANA ANDRADE LIZARDO  REGIDORA DE DIF  

JESÚS JAVIER GODOY CANALES REGIDOR DE OBRAS Y SERVICIOS  

MARÍA LUISA MIRANDA MIER  REGIDORA DE SALUD  

CLAUDIA JANET SERRATO ANDRADE,  REGIDORA DE DESARROLLO ECONÓMICO  
FRANCISCO PEDROZA PERALTA,  REGIDOR DE EDUCACIÓN, TURISMO Y CULTURA  
RAYMUNDO ROSALES PÉREZ,   REGIDOR DE COMERCIO, PLAZAS Y MERCADOS 
CLAUDIA OLIVAS DUARTE  REGIDRA DE DEPORTES 
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PUNTO 3.-  NOMBRAMIENTO DE UN MODERADOR DE LA SESION 

 
SE DETERMINA POR MAYORÍA, CON 5 VOTOS A FAVOR QUE  LA REGIDORA SUSANA ANDRADE 
LIZARDO  FUNJA COMO MODERADOR DE LA SESIÓN. 
 
SIENDO LAS 17  HORAS CON 24 MINUTOS SE INTEGRA A LA SESION EL REGIDOR MODESTO 
ATILANO BARBOZA. 
 
PUNTO 4.- APROBACION, RECHAZO O MODIFICACION DE ACTA ANTERIOR. 

 
SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO EL ACTA # XXIV DE LA REUNION 
ORDINARIA DE CABILDO, MISMA QUE ES ACEPTADA POR  UNANIMIDAD. 
 
PUNTO 5.- SOLICITUD DE DEVOLUCION DEL DAP POR PARTE DE GAS CAMPANITA S.A DE C.V 

SIENDO LAS  17 HORAS CON 31 MINUTOS SE INTEGRA A LA SESION EL REGIDOR FRANCISCO 
JAVIER NAVA MIER 

TOMA PARTICIPACIÓN EL SÍNDICO MUNICIPAL EL CUAL DA A CONOCER LA SOLICITUD DE 

DEVOLUCIÓN DEL DAP DE ALUMBRADO PUBLICO POR PARTE DE GAS CAMPANITA S,A DE C.V. 

ACLARA QUE DICHO COBRO NO ES VÁLIDO, QUE TODOS LOS CIUDADANOS  LO PAGAN Y TODOS 

PUEDEN EN UN MOMENTO DADO  PEDIR LA DEVOLUCIÓN.  EXPONE QUE LA COMPAÑÍA  

MENCIONADA, SOLICITA LA DEVOLUCION POR LA CANTIDAD DE $72.19 PESOS, ANTES DE 

INTERPONER UN RECURSO DE AMPARO ANTE LOS JUZGADOS DE DISTRITO FUNDADA EN 

DIFERENTES LEYES Y REGLAMENTOS. 

 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL PREGUNTA SI LA CANTIDAD MENCIONADA ES EL TOTAL  DE TODO EL 

AÑO O ES POR CADA RECIBO. POR PARTE DEL SÍNDICO MUNICIPAL  LE CONTESTA QUE ES POR EL 

TOTAL  DE 4 RECIBOS,  ADEMÁS EXPONE QUE REALMENTE EL MUNICIPIO NO SE DA CUENTA DE 

LAS CANTIDADES QUE SE RECAUDAN POR PARTE DEL DAP, YA QUE LA SECRETARIA DE FINANZAS 

NUNCA INFORMA AL MUNICIPIO LA CANTIDAD QUE RECAUDÓ POR ESTE CONCEPTO. 

 

EL REGIDOR MODESTO ATILANO COMENTA QUE ESTÁ BIEN QUE SE ACLARE LO QUE MENCIONA EL 

SÍNDICO, EN BASE A LA SOLICITUD QUE ESTÁ PRESENTANDO. 

 
EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES COMENTA QUE NO HAY PROBLEMA YA QUE SE ESTA 

INFORMANDO DE PARTE DEL REPRESENTANTE LEGAR  DEL MUNICIPIO, ACLARA QUE EN BASE A 

ESTA INFORMACION, LA DEVOLUCION DE LA CANTIDAD MENCIONADA 

 

POR UNANIMIDAD SE ACUERDA GIRAR INSTRUCCIONES A TESORERIA, PARA QUE LA MISMA 

REALICE LOS MOVIMIENTOS CONTABLES NECESARIOS PARA LA DEVOLUCION DEL DAP A GAS 

CAMPANITA, POR LA CANTIDAD DE $72.19 PESOS, INFORMANDO DE LO ANTERIOR A LA 

SECRETARIA DE  FINANZAS DEL ESTADO CON COPIA DEL ACUERDO DE CABILDO Y SOLICITUD DE 

DEVOLUCION. 

 

PUNTO 6.- BAJA DE BIENES MUEBLES DEL MUNICIPIO 

TOMA LA PALABRA EL SÍNDICO PARA COMENTAR QUE RESPECTO AL ACUERDO TOMADO DONDE 
SE FACULTA AL PRESIDENTE MUNICIPAL PARA VENDER  UNA MAQUINA TIPO BULDÓCER COLOR 
AMARILLO MODELO CASE 150 SIN NÚMERO DE SERIE  INSERVIBLE, LA MISMA NO SE ENCUENTRA 
INVENTARIADA PERO  SI DENTRO DE LOS BIENES DEL MUNICIPIO, DICHO ACUERDO SE TOMÓ EN 
EL SENTIDO DE VENDERLA EN UN COSTO TOTAL DE $30,000.00  PESOS, PIDE SE TOME UN 
ACUERDO DE CABILDO PARA RESPALDAR LA VENTA, ANTE ESTA PETICIÓN, EL H. AYUNTAMIENTO 
POR UNANIMIDAD  ACUERDA RESPALDAR LA VENTA DE LA MAQUINARIA TIPO BULDÓCER COLOR 
AMARILLO MODELO CASE 150 SIN NÚMERO DE SERIE  INSERVIBLE. 
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PUNTO 7.- ASUNTOS GENERALES 

TOMA LA PALABRA EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES, PARA EXPONER UNA SOLICITUD DE APOYO 
ECONÓMICO PARA QUE  EL JOVEN   JESÚS DANIEL CASTILLO CHÁVEZ ACUDA A LA CIUDAD DE 
ACUÑA COAHUILA, A UN TORNEO DE PROMOCIÓN DE JUGADORES PARA LA LIGA  PROFESIONAL 
NACIONAL DE BEIS BOL.  
 
EL PRESIDENTE PROPONE UNA APORTACIÓN DE MIL PESOS POR PARTE DE LA ADMINISTRACIÓN 
PÚBLICA, SIENDO LA ÚNICA PROPUESTA SE SOMETE A VOTACIÓN Y POR UNANIMIDAD SE ACEPTA 
LA PROPUESTA.  
 
EL SINDICO MUNICIPAL COMENTA QUE  DESPUÉS DEL EVENTO SI, EL JOVEN PUDIERA ACUDIR A 
INFORMAR AL AYUNTAMIENTO DE LOS LOGROS OBTENIDOS  DEL JOVEN EN DICHO EVENTO, CON 
EL FIN DE DAR A CONOCER  LOS TALENTOS DEL MUNICIPIO. 
 
EN OTRO TEMA LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS PREGUNTA POR LAS OBRAS PENDIENTES DE 
FONDO IV SOBRE TODO DE LA COMUNIDAD DE LA AURORA.  E PRESIDENTE CONTESTA QUE  YA SE 
ESTÁN INICIANDO TRABAJOS EN LA COMUNIDAD,  ADEMÁS INFORMA AL AYUNTAMIENTO DE LA 
CONTINUACIÓN DE LA PAVIMENTACIÓN DE LA CARRETERA HASTA LA COMUNIDAD DE LA AURORA 
DE PARTE DE LA SECRETARIA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES, INCLUYENDO EL PUENTE 
DE LÁZARO CÁRDENAS,  
 
SE LE CONCEDE A LA SEÑORA  ROSA MARÍA QUINTERO GONZÁLEZ, LA CUAL EXPONE  QUE  
DESCONOCE EL MOTIVO POR EL CUAL NO SE LE CONCEDIÓ  EL PERMISO PARA LA VENTA DE 
BEBIDAS ALCOHÓLICAS PARA EL AÑO 2013. EL SÍNDICO MUNICIPAL MANIFIESTA QUE EL 
AYUNTAMIENTO NO SE OPONE PARA QUE TRABAJE CON EL PERMISO Y QUE DE ACUERDO A LA 
LEY DE ALCOHOLES SE VERIFICA EL LUGAR DE UBICACIÓN Y QUE NO SE QUIERE QUE EL CENTRO 
DE CHALCHIHUITES  ESTE LLENO DE LUGARES DONDE SE VENDAN BEBIDAS ALCOHÓLICAS, CON 
EL FIN   PROPONER OTRO TIPO DE ACTIVIDADES A JÓVENES 
 
EL REGIDOR JAVIER GODOY PREGUNTA SI EL PERMISO SE ENCUENTRA  VIGENTE Y SE LE 
CONTESTA QUE SÍ, QUE ESTÁ VIGENTE 
 
EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES  PIDE QUE SE DEJE LA SOLICITUD  PARA SER ANALIZADA  AL 
INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO. 
 
EL REGIDOR MODESTO ATILANO COMENTA QUE LO ÚNICO QUE SE ACORDÓ ES QUE NO SE 
LLENARA DE PERMISOS DE LA VENTA DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS  LA CABECERA MUNICIPAL 
PROCEDENTES DE LAS COMUNIDADES. 
EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES MANIFIESTA QUE EFECTIVAMENTE, DE ESO SE TRATA;  DE 
HACER DE QUE LOS PERMISOS DE LAS COMUNIDADES NO SE TRASLADEN A LA CABECERA 
MUNICIPAL. 
 
SE ACUERDA POR UNANIMIDAD  QUE SE CITE LO MÁS PRONTO POSIBLE A UNA REUNIÓN 
EXTRAORDINARIA EN LA QUE COMPAREZCA EL ENCARGADO DE ALCOHOLES PARA QUE TRAIGA 
INFORMACIÓN Y CROQUIS DE LA UBICACIÓN DE LOS PERMISOS  DE VENTA DE BEBIDAS 
ALCOHÓLICAS  Y QUE EN DICHA REUNIÓN, LA TESORERA MUNICIPAL RINDA INFORME AL 31 DE 
DICIEMBRE DE 2012, BIEN ESPECIFICADO Y CON COPIAS PARA TODOS, ADEMÁS DE QUE SE HAGA 
ACOMPAÑAR DE INFORMACIÓN  DE LA APLICACIÓN DE LOS RECURSOS PARA PAGO DE 
AGUINALDO CON EL PRESTAMOS SOLICITADO. 
ASÍ MISMO QUE  LA TESORERA CITE A UNA REUNIÓN DE TRABAJO PARA EL ANÁLISIS DEL 
ANTEPROYECTO DE EGRESOS  DEL MUNICIPIO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2013.  
ACOMPAÑÁNDOSE CON INFORMACIÓN   DE LOS RUBROS  QUE TIENEN MOVIMIENTOS PARA 
TOMARLO COMO BASE. 
 
EN OTRO ASUNTO, LA REGIDORA CLAUDIA JANETH  PREGUNTA POR EL DINERO QUE SE TENÍA 
QUE REGRESAR COMO  RESARCITORIO DE PARTE DE REGIDORES Y EL SÍNDICO MUNICIPAL Y POR 
PARTE DEL SÍNDICO SE LE INFORMA QUE NO SE HA REQUERIDO EL PAGO, ADEMÁS DE QUE SE 
ENVIÓ LA DOCUMENTACIÓN PARA SOLVENTAR LO MENCIONADO 
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EL REGIDOR MODESTO ATILANO EXPONE QUE ACUDIÓ CON EL LA SEÑORA MARICELA APARICIO,  
QUIEN TRABAJA EN LA ESCUELA DE EDUCACIÓN ESPECIAL PARA EXPONERLE QUE LA 
INSTITUCIÓN SOLICITA UN AUMENTO EN GASOLINA, YA QUE ACTUALMENTE LO QUE SE LES 
PROPORCIONA ES INSUFICIENTE PARA RECOGER A TODOS LOS NIÑOS  DE LA ESCUELA. 
 
EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES COMENTA QUE QUIEN DEBE SOLICITAR EL APOYO DE 
GASOLINA DEBE SER LA PROPIA INSTITUCIÓN EDUCATIVA. 
 
CONTINUANDO CON LA SESIÓN, EN OTRO TEMA; EL PRESIDENTE MUNICIPAL DA A CONOCER UNA 
INVITACIÓN QUE LE ESTÁN HACIENDO DEL 18 AL  20  A LA CIUDAD DE FORTH WORTH TEXAS, EN 
DICHA FECHA SE LLEVAN A CABO FESTEJOS DE LA FEDERACIÓN DE CLUBES ZACATECANOS.  PIDE 
PERMISO PARA ACUDIR A ESE EVENTO DEL 15  AL  23 DE ENERO DE 2013  
 
EL REGIDOR MODESTO ATILANO PIDE QUE EL PRESIDENTE MUNICIPAL  SE HAGA ACOMPAÑAR DE 
REGIDORES A DICHO EVENTO A LO CUAL EL PRESIDENTE  EXPONE QUE LO ACOMPAÑARÁ  EL 
CONTRALOR MUNICIPAL. 
 
EL REGIDOR JAVIER GODOY PIDE  AL PRESIDENTE BUSCAR  EL APOYO DE OTROS CLUBES Y QUE 
SE LOGRE LA OBRA INCONCLUSA DE LA IGLESIA DEL SANTUARIO DE LA VIRGEN DE  GUADALUPE 
 
EL PRESIDENTE COMENTA QUE ACUDIRÁN MUCHOS PAISANOS Y QUE SE LES PUEDE PLANTEAR  
LA PROPUESTA QUE HACE EL REGIDOR. 
 
EL SÍNDICO MUNICIPAL MANIFIESTA QUE YA SE TIENE UN PROYECTO Y QUE SE PUEDE PLANTEAR, 
HACIENDO HINCAPIÉ EN QUE ACTUALMENTE SE TIENE PROBLEMAS FUERTES SE INSEGURIDAD  
POR LAS CONDICIONES FISICAS DEL INMUEBLE,  ADEMÁS LE PIDE AL PRESIDENTE RACIONAR BIEN 
LOS GASTOS QUE SE PUEDAN ORIGINAR EN DICHO VIAJE. 
 
EL REGIDOR MODESTO ATILANO PIDE QUE SE LLEVE OTRA PETICIÓN EN LA CUAL SE PUEDA  
APOYAR PARA LA COMPRA DE UN TERRERO QUE SE UBIQUE EN EL CENTRO DE LA CABERA 
MUNICIPAL, EN EL  CUAL SE INSTALEN BAÑOS PÚBLICOS. 
 
POR UNANIMIDAD EL H. AYUNTAMIENTO LE CONCEDE AL PRESIDENTE MUNICIPAL, PERMISO  PARA 
ACUDIR     A LA CIUDAD DE FORTH WORTH TEXAS, A  LOS FESTEJOS DE LA FEDERACIÓN DE 
CLUBES ZACATECANOS, DEL 15  AL  23 DE ENERO DE 2013.               
 
PUNTO 8.- CLAUSURA 

SIENDO LAS  18 HORAS CON 55  MINUTOS,  SE DECLARA FORMALMENTE CONCLUIDOS LOS 
TRABAJOS DE LA  XXV   REUNION ORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 
CHALCHIHUITES, ZACATECAS, DECLARANDO VALIDOS TODOS LOS ACUERDOS DE LA REUNION. 
 

SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO. 
 
 
 

C. CARLOS CUEVAS RODRÍGUEZ 
 


